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4. Vypocitej pfiklady a vybarvi balonky podle toho, jaky (5. Vypocitej ptiklady.
vysledek maiji pfiklady uvnitt. =
(253 5) 413 =|

5 - Cervené ...... 5 Sl = :l
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4 - modfe

20 - zelené

7+(6-4)=
36-(7-3)=

'—, ’ 9 d (9 . 5) + 33 =

69 - (20 : 2) =|
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séitd 4-6= 10-6 = 5-6= 6- 4=
. 6°6= 1-6= 36= 6.7
S&ité 0-6=| G = Bl 60
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o 2. Doplii do ramecks ¢isla tak, aby piiklady byly sprévné.
?: -6=18 -6=48 .6 =30 G l:
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‘4. Vypocitej priklady.
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OB Nasobeni a déleni Sesti a sedmi, Fetézce, kombinované Ulohy
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‘1. Doplii tabulku.

Ciseh [_

- s | T 1 .
Rozk | 7 | r

Poro |__ SURTCI R . ; !

Site _

Od¢ 2. Vypocitej piklady se zavorkami.
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(23 (60:6)+(63:7)= (56:7):(12:6)=
o (49:7)— (30 : 6) = (42:6)- (42:7) =

<3 e s e e

N (70:7)-(@21:7)= | Geie:a:7)=
N (48 :6) + (54 : 6) = (35:7)-(24: 6)=

i 3. Doplfi do tabulky &isla.
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(4. Porovnej vysledky piikladt o doplii mezi né znaménka rovnosti a nerovnosfi >, <, =
— — sl
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5. Vypoditej fetézce.
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Nasobeni osmi
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1. Vypocitej priklady.
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2. Dopln do rameckd &isla tak, aby piiklady byly spravné.
.8=16 8= 72 . -8=56 8§ =0
.8§=32 | |-8=24 . -8=40 8- =32

3. Vybarvi okna s nasobky ¢isla 8. £
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< Vypoitej priklady.

32:8=| 16:8= | 24:8= | 64: |=8
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56 : 8 =| 64:8= 0 :8::? | 48 =38
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5. Dopl do rameckd ¢isla tak, aby priklady byly spravng.
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:8=2 80 : =8




Nasobeni deviti

o B O T T L B o S s Trmma— A A R T

1. Vypocitej piklady.

0-9= | 9.9= l 5.92) 9.6=|
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sa@ 2. Porovnej vysledky pfiklads a dopli mezi n& znaménka rovnosti nebo nerovnosti >, <, =
22 = T o oy
o4 99 5.9 2.9 4.9 89 109
:"»: 359 69 7.9 7.9 10-9 1.9
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N 3. Vypoditej priklady.
C - r—w 1 |"‘_"" 1
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! 27 : 9= ' 36 : =19
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} [ : 9 : =9
; T :9 9
1
GE\2F0 9 |36 |63
5. Doplii do rémeékG.El'sfo tak, aby pitklady byly spravne.
| ]i9=4 sa:9=) | [ Jio=10 9. Jes
| — ]___| S ] | —
| 1:9=9 18:9= :9=3 36:| |=9
[_ ..... \ll e _j r _i
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1. Doplf tabulku.
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2. Dej kulicky do sprévného sacku.
Spoj ¢islo s jeho ndsobky.

B Viypodis] piikiady:
(0:8)+(7-9) =  (18:9)+(6-9)=
(36:9)+(4-8)= (6-8)— (24:8) =
64:8)‘(63:9)=? (40:8)+(90:10):§_
(5:9)-(5-8)=  (89-(56:8)=

4. Do které gardze patfi které auto? Vyznac cestu jednotlivych aut do jejich garézi.
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58 X go
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5. Dopli souciny.

=32 =7
=il - |=63 | || | =56 1 1=9

— 80 | |=48 | || |=54 =40




Nasobeni a déleni deset;

OB s"s.w'wx‘s.z'!.&.n88«'0'%'9&@a&u‘s'm'hswas&wwwtoeomurstnmma»maga-&-

(1. Doplii do tabulky &sla. =
[ A0Aal) witsls it

<l sl 2zl 61319
Séita @ —“—q—-h_“]

Rozk e

2. Doplfi do rémekd &isla tak, aby pitklady byly sprévné.

Porc

Scite
Odi
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o 40:10= | | 10=10 6-| =60 [ |.

=2
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80:10= | | | 10=9 8| |=80 e
9:-10= | | |10=70 o-| |=0 | |
10:10= | | 10=5 |

SR e I o e A

3. Cisla v prvni ky&ting vyndsob deseti.
Cisla ve druhé kvéting vydél deseti.

4. Doplii do tabulky ¢&isla.

W ey monts
E7 S
s ;

® )|

5 Vypocitej priklad.
./'_“"\_‘[ ."//’- -‘\\_: I{/ S \ /’ -""'\___II
(2'10)+(60 > 10)+(5-10)—(30 ; 10)—(4-10):
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Scrtum dvop:lfernych disel v oboru do 100 zpaméti (64 + 26)

R R R TR R TR T e e R TR

1. Vypoditej piklady.

6+ 14=
23+27 =

L 2R REE R BS jeus R B

R

24 + 66 =
71+29:?

65+ 35=

17 +73 =

82 +18 =|

/m

SCITGI'II clvo;clfernych cisel v oboru do 100 zpaméti (64 + 28)
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3. Vypocﬂe| priklady.

27 +18 =

19+ 27 =

aaaaaaaaaa

89 +11 =
18 +52 =

55+ 25 =|

36 +54 =
23 +47 =

15 +45 =

19+11=

62 + 28 =

44 + 46 =

57+ 13 =|

T T

Fusmsnssporennocet

79 + 15 = _
17+ 54 =
45+29:?

66 + 28 =

29459= |
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1. Dopl# tabulky.

OB

Cisel 5 i

_— ['___._|._..__-_L._._ o Sy L

Rozk I N

Porc Ij

Séik B S N SN NN S
Qd

st e

69 +12 + 15 =if

19+18+17=
-[_ 1 |
N 65+21+14:/ ] 52+17+28:! i| 25+37+38=_;

122 16+13+25=| |
34 +22 +39=—

; SR | —_ L

OdC¢itani dvojcifernych ¢isel v obory do 100 zpaméti (80 - 35)

o E R A W e g S e R

3. Vypoditej pii klady.

R e T | LR B T e ey W Lt T e e

- = = 7F O JF 9 Z




Vypoitej priklady.
e

0
g

40-22 =
100 - 58 =|

Odcltum clvqc:fernych cusel v oboru do 100 zpaméti (55 - 18)

“““““““““““

2. Doplf rozdil.

...

20-11=
90 - 48 =
50-34=
40-26=
N 63:__ __

h"_'—-—-_._

—

—

60— 35=
90-63= |
80 -67 =

40-19=

50 - 14—5

-
80-42=

20-18 =

50 -24 =
=+ le=

70-57 =

R R R 0 o M MR M R e

3. Vypodite] pfiklady.
- = )

72 -55= -
94 -67 =

64 -39 =
51-43:5'
46—28:§
22-14=

97 -89 =

86 - 59 =
73 -45=

62 -33 =

4] - 16 =

34-28=

85— 68 =
O
S
Tt [

61-35=
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Pisemné séitani dvojcifernych éisel v oboru do 100 (24 + 15,19+ 11, 13 + 9
OE LSSt B ) WA L) WO A B TR L .
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LR B BT L B TR T Y LI A S L

1. Vypocitej piiklady a ov&F spravnost vypoctu zkouskou.

12 |

Cisel 87 [ : |
S&ite | B —[!
Rozl s[____i L]
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4. Vypocite] priklady a ovér spravnost vypoctu zkouskou.
SRR
12 | }' 49
25 | ] 67
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1. Dopl tabulku.
tanec | 21 | 53 | 34 | 82| 35 56 | 79 | 67 | 45 | 28 |
B 59 | 27 | 46 i 18 |

soucet

15 | 18 | 14 | 13 17

17 18 | | 14 19 | 17

9 [ | 15 | 16 12 13
e o w ] [ .
] T |

3. Spoj vzdy dvé dominové kostky se stejnym vysledkem.

7 e —

260153125013 38
8 1119 W17 11139 (25

== =] |l==—| | |e=— ] |e—=—]

<. Vypocitej piiklady a ovéF sprévnost vypoétu zkouskou.

29 || 74 [ ] 2% | 5[] -
26 [ i 19 é“" ! 55 4 39 {m“m_ o

%8 | 18 | 79
37 é ............... | 16 i """" 5 37 - r“““" .

17
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Pisemné odcitani dvojcifernych &isel v oboru do 100 (99 - 75, 80 - 18, 62 - 1

OE o i B T e e S I TE SISy T T ey T T T A TR TR S A R e @ .

‘1. Vypocitej ptiklady a ov&F spravnost vypodtu zkouskou.

76 | ] 38 | 82 | 55 | | 27 [
= - 23 = 61| | -4 | -16
1 I | [W—
Roz { ’ |
Por: - - : Bl e - o
séi 69 5 95 | 43 54 91
Oc e S |
. =7, - 54 = 32 - 50
(2 1 ‘ ! i .
o | i . |
> ‘2. Dopl# tabulku.
. 3
| — 1
) 59 64 28 | 73 | 87 | 22| 96 | 41 | 65 | 3
C = |
s 28 31 15|52 | 64| 11 | 83 | 20 | 12 | 1¢
[ B
|
3. Vypocitej piiklady.
90 9 9 9 9 9 9 9 90 90 90 <
—-25 -13 -47 -54 -81 -65 -38 -19 —-76 -22 —-3] -&
[ | [ i |
L L] | SO e eIk
]| ‘4. Vypocitej priklady a ovéF spravnost vypociu zkouskou.
| R U — -
| 80 | 90 | 60 50 70 |
4 - =47 [ | =i | 32 .53 [
i | e 1 T B
g LIl N S T O A I A L
50 30 | 80 | 20 | | 40 |
Yy 14| | -68 | —dg | | =6 ’




' Priklady vypocitej pisemné a proved zkousku.

63 — 47 56 — 28 Jy= 19 41 - 25 82 - 14

2. Vypocitej piiklady a ovéf spravnost vypoctu zkouskou.

91 | | 88 62 | 26 | 57

v -19 | | -37 ~18 | | -39 |

o o5 t ................... - 55 | ...; 8

~36 | | =i7e B¢ | - 28 — 43

1
3. Vypocitej pfiklady a ovér spravnost vypoctu zkouskou.

-57 | | -29 |

T e o S
— 46 | 64 | O o s

! ; | :
| ' | L]

mensbmees |65 |91 | 48 |83 |60 | 72| 3% [57]96 | 53]
s |28 182|129 | 76 | 41164113 |28 | 57 35]

19




Kombinované piiklady na nasobeni o déleni, séitani a od¢itani,
Ol ulohy ,,0 n méné&/vice”
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1. Vypocitej piklady.

Ir,__...,_____“_; S —
Cise (63 : 7) =] | (6 5) (2 8) = | j
. e _|' - ‘____1
F‘:'_* (9-8) - 27~! | (56:7)+(30:10)=: |
0z !'.h__.w__.. _, |_ ...................... s
Por (54:9) +58= | (7-6)-(9-4)= | |
SEi ;, .............. ‘__g |§ ,___J
O (6-6)-19= |’ (48 : 8) + (27 : 3) = | |
2 1 - S — S R |
(2 ‘2. Doplii do tabulky &isla.

; £ ‘E‘irf"

| M&WW\AF WMX@@\
o B wels) mit i ) ’

o 29 by s { ﬁ_{ H }
e 59| 47 |5 |60 | 38 |6# [59 |71 28 |70
o 17l it
15’_26/»%/)2&5

I A 7 B

Pl

3. Doplii do piklads spravné znaménka plus nebo minus.

63| '19 82 17| |64 81 91 |75=16 77 |18=59
_____ | |I

26{ [37=63 44' 119:=25 35 ;19:16 53] i29—82

74| 46=28 58| j27:85 821 58 =24 53' 129=24

‘4. Vypocite| fetézec.




Ciselna Fada 0-1000

R R R B TR

R B R M L

" Dopis do ramecku stovku, kieré v ¢iselné fadé 0-1000 lezi mezi dvéma zadanymi &isly.

100

300 400

200|400 | 600
500|700 0 200 3000 500
500 800 800, 1000 700/ 1900
= Co se objevi, kdyZ spoji§ po desitkdch kole¢ka s &isly od 340 do 5402
460
T~ Y
) g
6 w o = . T | 500
LIPN o 44 5} 490 510 e
o a © 530> o 50 540
3% 380 370 & o o
360 350 i
340
2. Na ciselné ose vyznaé zadand &isla.
400, 900, 600, 300
Ya.-.l V] SN I TS GNP A TS AT BRI S S S SE) WM BT AR el WM T |...‘l}
| PEARG | Lt et Ll I B I L | R | LR R | LELE AR AR SR IR FaL I I MPR | L R [IFRURALE |
0 1000
200, 500, 700, 100, 800
'|)-..l|..||-|I||||_|.| RSO RGN IR MR R NN MDA NN SR SN NS NN TTw |-.TI’
| BERRS Ritiye SUnAN BRERS RARREERASA RRNEE panny QRS SR ARE INRE I EEER UGN SRR PREES ATnEE BERRT RN PR R R Y |
0 000
<. Doplh do Fadka é&isla, kterd patti do fady.
100 | 110 10, 160 180
| 220 240 | 250 | 290
| 340 370 | |
400 | 450 490
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Ot

zadanymi &isly.

[rer———e

(1) Pocitej po desitkéch a dopi§ do rémecku &islo, které v &iselné fads lezi mezi dvéma

— | R
190 |1.210 260 280 340, 360 53
| SN - _| !_ .......... | —
e 390 1| 410 110 130 490 }!510 720]
B i _H_i e j L,,_.,_I S|
. 600 620 980 Jl 000 870 1890 650/ @
Roz i) | S SRR | R
:. 2.V pokladniéce je 300 K. Kazdy den do ni Matéj dg 10 K.
- Dopli do tabulky, kolik bude v jednotlivych dnech v pokladnicce dohromady korun.
C g | | | T |
) & L | S S—
. _
300 K&
_f 3. Na ¢iselné ose vyznaé zadang &isla.
280, 250, 160, 140, 210
e - T —
100 ' 300
240, 120, 190, 230, 270
e u T ——t——— 7
100 300
@) Dopli &isla, kterd patii do Fady.
660, 670, 680, . 750,
890,900,910, 930, : , ; ; R —
440, 450, 460, , e S0, S ,
770, 780) 790, 3 ) S ] > h 3 b bl
130, 140, 150, B , ; , :
22




Porovnavani ¢isel, dopliiovéani znamének nerovnosti

aaaaaaaaaaaa LI SR B R RN MR SR R BRE RS RN GRS B o Be RS RN ROR BRN RO B S B AR SR S BEN RG BRNE RR TR R R EHY e B

f__ Ozna vhodnd znaménka rovnosti nebo nerovnosti.

350 <—>?"390 930 < => 940 490 <= > 470 280 |<=>) 380

760 < =>| 780 140 (< =>| 240 850 | < > 580 190 1< == 910

>10 <‘>‘ 510 o7 ==>| 730 360 |<_> 360 900 <=> 1000

&) Dopli znomenko rovnosti nebo nerovnosti >, <, =

650|720 480 1390 230, 320 570/ 370
160|180 760 670 880, 880 920 290

940 640 1000 100 510 590 460 480

Zaokrouhlovanl cisel na desitky

M A s R R T T T R T R TR U R R R P R T T e e

2 Zaokrouhli &isla na desitky. (4. Zaokrouhli ¢isla na desitky.

o e - e orel
12 = 117 = | 789i! 339 = 999 =
=| g =| | 415 = | 542 = 263;'

114=| 19 = 96 = 855 = 578 =

115 = 120 =| 158 = 273 = 612 =|

Zaokrouhlovum ¢isel na stovky

&) Zaokrouhli &isla na stovky.

270 | 430 | 350 | 780 110 640 | 960 | 520 890 | 230 | 150 740

£ Zaokrouhli &isla na stovky. Vybarvi vzdy stejnou barvou kulicky, na kterych budou
oo zaokrouhleni na stovky stejnd &isla.
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Scitani a odéitani &isel v oboru

LB S

B 0 s A o o S R R HE R

‘1. Doplii do rémecks &isla tak, aby pitklady byly

--------------

300 +[

IW_‘] S |
i_

700+ 1=1000 100+
| L

600 +i’| J: 800 ;
Jm_aoo=900 J!+900:1000

=500 - -300=200

}4— 500 =900

spravné.
-200=100
|~ 400 = 400

100 = 100

do 1000 zpaméti (300 + 200, 900 - 100)

L e B I O R SR e B

P
819 + 60 =|

(5.) Vypocitej piiklady.

345+23=

968 +31 = |

174 +15= 7|
220 + 79 __!I ............ i!,
832 + 67 :| """ |
213+ 13 =|'E"_ 1|

180+10="
160+30=.
110 + 80 =
130 + 20 =

487+ 12 =
602 + 94 =
533 +56 =
751 + 44 =
214 + 83 =
355+ 31 =




) DoolA tabulku.

+ 20

L B S e

£ Dopli tabulku.

o
424 +7 =
440 + 6 = N _‘
e
.
o s

270 + 4=

278+4=

Odcﬂ'am Cisel v oboru do 1000 zpaméti (360 - 40, 361 - 10, 275 -

A R R R R R A A R T R

{ S B

R U e

“

(3. Vypodite] prlklcdy

670 +9=

678 +9=

600 +2 =

609 +2 =

510 + 1 = |
519+1=

580+ 5=
585+ 5=

156 + 6 =

14)

190

460

580
\/ypOCIfe| prlklo
560 - 20 =
540 - 10 = ”

L

8

0 -

H

=

o

50 -30

dy.

880 - 10 =|
860 - 30 = -
890 - 80 = .
i




(el

{1.) Vypocitej piiklady.

861 =10 = 772 - 50 =| 275-14= | 48653~
165 - 30 = 448 - 30 = 345 -23 = 587 - 12 =
982 - 80 = 577~ 70'= 768 — 31 = 999 - 74 =
456 - 40 = 257 - 20 = 279 - 58 = 754 - 41 =
664 - 60 = 899 - 90 = 433 -13 = 655 - 34 =

~ 4= =D . 4-83=
183-40= | 346-20= | 8e7-24=) | 194-8

456

567

678

390—5=!_' N
5985
330-8=
333-8=
910-9=
912-9=

950—7=;| N
955-7=

420-7 =

424 -7 =
440 -6 =
445 -6 =
280-3=| |
282 -3 =

270 -4 =

273—4=[

| —

670-9= |

678 -9 =
640 -2 =

641 -2 =

510-1=

511-1= |
—

580 - 5=
582-5=

6. Které vysledky patii k pfikladm? Sp0| priklad a jeho vysledek carou.

458 - 9 = FT 498 5 =
485-9 = [ |

| 489-5-=

5.) Vypogitej priklady.

= 476 '

830-8=
835—8=_€
860-9 =
867-9=
120-3='r
121 -3 =
150 6=|
154 - 6=




Scatani vice scitancu, odditdni vice mensitelG v oboru do 1000,
Perezec na scitani a odditani, Glohy ,,0 n méné/vice”

B O B O e B T N SRS S S i e S

160 + 80 + 70 + 60 +Ej= \ 560 — 80 — 70 — 60 - 50 = |

. N —
Y

ﬂorlfe! pr|k|0dy - I . . ( |

J '-\__\‘m./s . L )
390+40+30+50+10—; I 390—40—30—50—1{):;

/ \. '/ _.‘ .,'/ ,f'l \ I.-", ~ / \\\
f ] 'I i ) f il | I.

G0 T4 5L T 50 | 670 - 20 - 90— 10 - 30 = |

2 Doplfi do tabulky ¢isla.

~ 070vetsinez |

090 vetsu nez

-
4 CIS|O

— 070 mensi nez :

0 90 men5| nez

) Poznds, ktere cnutobusy zcstavup na zqsiavkach?»' Spo| c:utobus se spravnou zastavkou.

330 +QO+60+?O+SO+GO>
160 +90 - 80 + 40 - ZO+7O!

2 _JOp[n do rémeckd isla tak, clby priklady byly spravné.

;22 60+‘?O 50 - 30+8O
®

= |
f?@7—ZO~?O~70f?O—30 }

5 e

+ 90 =280
!:910

+ 60 =425
o

=320

940 -

360 -

+ 10 = 741

626 +

780+§

5— 50 =¥ 23
| _!:666
—90 530
=810

- 80 =814

500 -;- ?: 490

|—30— 110
]
2—320

270 +

620—i =600

:—60 772+

' =250

=250

=250

=250

;":250
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( Séitani &isel v oboru do 1000 zpaméti
(300 + 482, 310 + 140, 360 + 90, 360 + 250)

LaE B Ji e e e b B T TR U e 0 il I B T T S i e LR e T R WUSTR R .

.....

s o —
300+482= | 200+4582= 500 +491=| | 300+ 508
400 + 314 =| ! 100 + 833 = 100 +668= 800+ 189 =
700 +163 = 200 + 795 = 600 + 297 = i_r 400 + 445 —
@nﬁ Vypocitej priklady.

310 + 140 = | 510+ 130=| | 240 + 450 =

|
610 + 170 =!
530 + 340 = j 360 +230= 450 +410=

160+820=f 1 270+520=|! 620 + 340 =

L] L

250 +230 =
720 + 160 =

(@) Vypocitej priklady. 5.} Vypocitej priklady.

360+90=1F7 70 +540= | 550+360=i;--—-j 120+790:£
750+80=r—"! 10+390= 250+470=\[L_'_} 460 + 170 =
270 + 40 = T 60 + 170 = f__J 780 +190 =| _' J' 140 + 380 :fF
680 + 50 = | sowas0- 270 + 450 1 5504260 =/
S R TR R R T A,




Odditani ¢isel v oboru do 1000 zpaméti
(675 - 200, 675 - 450, 220 - 30, 470 - 180)

L B R SR e SR RN B R SER SR SRT SRS B R R Sie SR R B Se e SRS RSB RR RRR R HEYC R EER RN R R ERTo Rwe B BeE e e des Ees ees
1. Vypodite] piiklady.
- ey e

191 - 100 =| 972_400:5

384100 = 747 - 400 = 265 - 100 = 455 - 300 =

428 - 200 =

919-800= | 532-300=

2 Vypocitej priklady.

675 - 450 =

597 -460=| |

3. Dopln tabulku.

389 - 260 =

728 - 610 =|
962 = [6D=

946 - 730 =|

EETASEER |

45] - 340 =

644 - 520 =

568 -440=

989 - 870 =

|-

353 - 210 =|

520

500 90

610

440

S L

4. Vypocitej piiklady.

360 - 90 = |

]

570 - 80 =

230-70=

830-50=

620 - 30 =

310-30=

540 - 50 =
170 -90 =

720 - 40 =

260-80=

5." Vypoditej priklady.

720 - 150 =]

710 - 470 =|

720 - 370 =
820 - 330 =

560 - 170 =
610 — 120 =

870 - 180 =
950 - 190 =
340 - 160 =
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( Pisemné séitani trojcifernych &isel v oboru do 1 000 (155 + 320, 123 + 155

L S8 B B T ey R R TR R R T R R TR R R R R AR e

‘1. Vypocitej pfiklady a ov&F spravnost vypoctu zkougkou.

130 | 155 ] T 604 | | 340 | | sa[ | 120
268 | 320 |' [' 210 ﬁ ) I| 230 {—ﬂr 473
f f _E | ! 1 ]s B i [ f 1 3
L |r ed Ll { il J s L___.._J i =
123 | 232 [ 352 | 287 S 136 L ''''' ] 415
155 | ‘| 221, 343( a1 | 162 —“'] 424
| | | | | ] —
] C ] .J } | | ! ,|
| “ I i .
144L ] 624 | 328 | 46a| | 149 | 220
___________________ N - A
834 | 323 371 | 423 |' 120 1 217
| i e ]
L _____J! ________ L _J | f ] L L

Pisemné odcitani trojcifernych ¢isel v oboru do 1 000 (655 - 340, 315 - 214

‘i_"ﬂ-.."'l'.'...ﬂI-'.‘_’-'iﬂ‘l&'@ﬁﬂﬂ“‘.ﬂ‘&ﬁﬂﬂ&...Ill.l.'ﬁ‘ﬂl&l

*,2“ Vypoéite] pfiklady a ovéF spravnost vypoctu zkouskou.

655 | 498 | 772 [ 7S T N Y
| - ] el | .
=340 | -270 | ~650 | ?-110;| =720 #{—440
I — I — I | i b I~ m
S ) N T
77, s j 278 [ 556 379 | 696
-352 | -743 |-l |-415| | -160 | -264]
| Y I
S S O I | L
997 | | 548 C 792 89| 355 |' 466 |
B 534 e _I B 236 J - | - 311 ............. ‘ N 623 — | B 144 | [ _313 ’l
| | L |[ i | ! |_
S o
S AL " ) L Bl L £ SN | SR [ S




Pisemné scitani trojcifernych disel v oboru do 1000 (579 + 109, 688 + 114)

A 5 B o 0 S L B ke SR S Y

1. Vypocitej priklady a ovéF spravnost vypodtu zkouskou.

579 | | 263 | Coei7[ ] s3] 439

109 208 205 | 609 301 | 403

— I~J
o 0
o (R
= oo
(] et
=N
(%] (]
<o N
~1 (93]
[N
=N
= O
~]
@) (S8
|2 BN o
(o) (F8]
S -
N

119 | 237[ ] 728[ | 464 142 | 278 |
18| | 1237 | 179 5070 | 120 | 207|

2. Dopli tabulku.

seitanec | 658 | 169 | 725 | 590 | 347 | 470 | 132 | 228 | 314 | 139 |

séitanec | 107 | 431 | 199 218 | 347 | 342 770 | 152 | 579 293

soudet | | { | |

3. Ve kterych plaveckych drahach budou plavat jednotlivi zévodnici2 Vybarvi dréhu a plavky
zavodnika, ktery k ni patfi, stejnou barvou.

478 f 216 | 669 } 358 % /186\
ot0 f 295 | 162 | s5% | 207

" ;
N

‘. @ "g; &

é’é:’i .
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( 1 Vypocite] pfiklady a ovér spravnost vypoctu zkouskou.
@] 1 [L T o { N s } - i[ =
;'_.__.__._...Ji | o) — e | l_
3200 | 666 | 205 | 246 158 E 758 |
Wl | i _'1.L“ I ] ; [ Bl f d
L L T IR
e | s O T | N O . | I oo eend] foo o I L
5451 | 458 L o299 } 384 199 "j 687 ll
081 | 260 | 288 176 1 193 | 1es|
| ! Ii_ ‘l | 1r i _|: I L"_
I rir L
S R ==, N S
736 | 395 536 ‘[ 464 819 | 178
175 f """ T | 359 I 278 | fl 397 | 134 | 177 L
e i
L _____ elimagged & B Pl calll g S SR SRCHE SN

‘é; Priklady vypocitej pisemné a over spravnost vypoctu zkousku.

363 + 478 566 + 285 175 + 195 241 + 289 689 + 12




Pisemné odcitani trojcifernych ¢isel v oboru do 1000 (850 - 190, 743 - 589)

WOECW B B R M W MR R o o T R T T o

K‘lm Vypocitej pfiklady a ovéf spravnost vypoctu zkouskou.

850 }__ 20 30 | 63| | 520 —\ 470 |
I e T e e B | oy
T 'l el
‘ e ‘ N B T N ‘J o
i R i AN AR s b
| 960 710 380 750 890 510
~790 | _ 540 - 290 ~ 360 — 490 - 320
I ) L]
910 | 540 | 740 | 450| | 360 210 |
_830, | -260| ~ 370 160 | -280 - 120
! . I ] 1 . i ]
L L § |

2 Dopl# tabulku.

mengenec | 973 | 182 | 204 | 663 | 781 | 417 | 328 | 515 | 395 | 226
menditel 758 | 119 | 197 116 | 594 289 | 162 | 341 | 238 175

rozdil
3. Vypoditej piklady 850
a vybarvi policka, =300
kierd maji ve vysledku 775
&islici: — 487
-j 7 - Cerveng, 817
8 - modfe, — 599
| 0 - nevybarwuj. s
316
-178
985
~167 e, Ty = 158
446 922




B Odcitej pisemna.

S I
90= 130+60 80/= | T [+I3]0]
2 8 7 i | ROGRE-TEE S |

O |
I
s
(o}
o
I
.

oo
o
I
+
o
[
+

N
|
.

0
.
1l
%
-hi:
Rt
N
~J
|
.

i
N
»
1}
5
)
~J
W

u
w
Il
e
~J
i
1}
+

Ucebnice str. 28-29




I Opakovani

MR \/yies nasleduiici dlohy: Dopl#.
Dvouhodinovy trénink zacal Wy~
v w ?F:. =\ J=—-—--- > 23
ve ctvrt na pet. o\ ) 4
V kolik hodin trénink skonil? L il
N N
Krouzek zacal ve 13 : 15 a skoncil 17)
| ve 14 :\,30. ' ) 5 Vi P
| Kolik ¢asu jsme stravili v krouzku? o W, Q
I _— e o -—= >
Poditej a vybarvui:
4 - oranzova 6 — modra 8 — svétle hnéda 15 - bila
5 - zelena 7 - Cervend 9 - zluta 20 - tmaveé hnéda

|

30~ 4 d’.,)

A




